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1. Seap(z) =T7+5(x—2)+ 5(3: —2)? el polinomio de Taylor de orden 2 de la funcién f centrado

en r =2y sea la funcion g(z) = f(2* — 14) + o.f /(v — 2)

(a) (1 punto) Calcular g'(4):

(b) (1 punto) Calcular el polinomio de Taylor de orden 1 de g centrado en xy = 4:

...... P(2) =27 4 65( — 4)eeeiiiiiiiiiiiiic e

Resolucion:

Del polinomio de f se sabe f(2) =

f'@2)=5y f"(2)=5

9(4) = f(2) +4f'(2) = 27

g'(@)=f'(a® =142z + f'(x — 2) + a.f"(x — 2)
g'(4)=f"(2).8+ f'(2)+4.f"(2) =65

El polinomio pedido es: P(z) = 27 + 65(z — 4)
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2. (2 puntos) Hallar todos los valores de x € R para los cuales la serie Z es convergente.
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Resolucién:
Por criterio de raiz enésima, lim V3 = U ] |= \/—— rl<l —
n—>00 4”— n—> 4
o <= —re(-—mi—)
| < — € (———; —
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Para analizar los extremos del intervalo se reemplaza en la serie los valores de x, en ambos

casos la serie numérica es divergente (término general no tiende a 0)
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3. (1 punto) Hallar @ > 0 de modo que el area de la region encerrada entre los graficos de

13
f(x)=ayzryg(x)=12>—2zr para 0 <z <1 sea Ex
11
A =iiiiiiiiiiiiieans e
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Resolucion:
! o2t a2 2 13 11
— (22 =2 d:E_‘x_ Qx_ —— o2 =22
/Oa\/E (x x)dx ag 3+203a—|—3 3 a=-
4. Calcular las siguientes primitivas:
In’(5z + 1 1
(a) (1 punto) /r15(++—z)dx ST 50 '3z + 1)+ C.........
Resolucion:
In® (52 + 1) 1.,
1 titucion u = In(bz + 1 ——der=—In"bx+1)+C
Usando la sustitucion u = In(5z + ),/ S x 2On(x+ ) +
Y 3.1 1 s 1.
(b) (1 punto) / Vitw n<x)dx S TTTTTR Aot + = In(z) — =2+ C.......
x 3 9
Resolucion:
y 3.1 1 3 1
Vode n(m>dx = /xidx + /xz. In(z)dx = 4z1 + % In(x) — §x3 +C
x

en el segundo término se aplica método de partes con u = In(z) dv = z?

5. (1 punto) Sea la funcion G(z) = /cos(t2) dt

Calcular G'(z) =..cccooovvveiie, cos(z°%).32%.......

Resolucién:

Por teorema fundamental del célculo: G'(x) = cos(z°).322.

6. (2 puntos) Para calcular el area encerrada por los gréaficos de las funciones f(z) = 2> —z y



3z x>0

g(x) = se debe resolver:
-4z <0

o [tgle) = 1@+ [ (7(0) - gla)ds
o [ (@) - gz + [ (gla) = fla)is
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Resolucidn:

Limites de integracion: 22 —z =3xsiz >0 z=0, r =4

22 —2x=—4rsiz<0 x=0 z=-3
4

en ambos intervalos g(z) > f(z) por lo tanto /(g(x) — f(z))dz
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